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Indique las propuestas que en base a su
experiencia como solicitante de aprobaciones
de MEL considera que serían beneficiosas para
el proceso
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Ampliar plantilla de inspectores MEL

o en su defecto flexibilizar la

plantilla en AESA para intentar

acelerar procesos de aprobación

.

-

-

Que se están tratando directamente

cuestiones planteadas por el

operador.

-

-

-

Por lo demás, las mejoras

presentadas son muy interesantes

Entendiendo que los recursos son

limitados y pueda ser complicado

de implementar, me parecería

interesante que se asignen los

expedientes de un operador a la

misma persona
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evaluadora de AESA. En ocasiones

hay temas habituales que se revisan

con una persona y se abre de nuevo

el tema en revisiones sucesivas por

este motivo.

En lucha contraincendios LCI hay

muchas aeronaves de varios

operadores que no tienen MEL, la

norma permite esta circunstancia??

Algunos operadores dan

instrucciones a los pilotos al

mando de las aeronaves de no

apuntar ninguna discrepancia en los

libros de la aeronave, con el

consiguiente riesgo en la operación

y responsabilidad sobre el piloto.

Por parte de Iberia Express, las dos

dudas que teníamos sobre la

gestión de la MEL han sido

contestadas en la presentación.

¡Muchas gracias!

Las novedades sobre la mayor

flexibilidad para incorporar
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matrículas próximas en el tiempo

son muy bien recibidas.

.

.

N/A
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¿Qué es lo que más le ha gustado de esta
jornada?
(1/2)

0 1 3

EL ENLACE DIRECTO CON LOS

REPONSABLES SIEMPRE MANTENER

DIRECTO SOLUCIONA HAY QUE

REPETIR MUCHAS GRACIAS

La aclaración de cuestiones por

parte de AESA planteada por los

operadores.

Todo

La interacción con operadores

La organización

Las respuestas a las preguntas

Claridad de las respuestas a las

consultas de los operadores

La mejoras presentadas me ha

parecido que van en la buena

dirección de acuerdo con nuestra

experiencia. La resolución de dudas

ha sido muy útil.

Me parece buena iniciativa

compartir las dudas de los distintos

operadores.

Tener la posibilidad de una

interacción directa

Posibilidad que los operadores

planteen directamente las

cuestiones a los responsables de

AESA
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¿Qué es lo que más le ha gustado de esta
jornada?
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La información sobre la

flexibilización de la gestión de la

MEL.

respuestas concretas a preguntas

de aplicación directa.
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¿Ha echado algo en falta en esta jornada? ¿El
qué?

0 1 0

NADA

No

No

No

No

Nada

No

N/R

NA

Mejorar el comentario y

visualización de las respuestas

dadas por chat.


